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	기출문제 단원별_01 생물학
	개요
	1. 생명체의 공통적인 성질로 옳은 것은?
	2. 다음 중 생물체의 특성에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?
	3. 다음 중에서 생명체의 특징을 정확하게 표현하지 않은 것을 묶어 놓은 것은?
	4. 다음 중 생명현상의 기본 특성이 아닌 것은?
	5. 민물에 살고 있는 아메바는 세포 내에 수축포가 있고, 플라나리아는 체내에 불꽃세포가 있다. 이러한 것들은 아래에 있는 생명의 특성 가운데 어느 것에 해당되는가?
	6. 다음은 환경적응의 예이다.
	7. 다음 생물학적 구성의 단계를 낮은 수준에서 높을 수준으로 올바르게 배열한 것은?
	8. “종이란 실제로 또는 잠재적으로 교배가 가능한 자연개체군”이라고 정의한 종의 개념은 무엇인가? 
	9. 사람의 학명을 옳게 쓴 것은?
	10. 다음은 벼의 학명을 표시한 것이다. 올바른 것을 고르시오. 
	11. 생명체의 다양성을 자세히 보면 통일성이 있다. 이를 설명하시오.
	12. 최근 분자수준의 연구가 발달함에 따라 리보솜 RNA(rRNA) 유전자에 기초한 새로운 분류체계가 소개되었다. 이 분류체계를 따를 때, 다음 중 가장 연관관계가 먼 분류군은?
	13. 다음 중 생물의 3가지 영역은?
	14. 다음 중 생물의 5계에 속하지 않는 것은?
	15. 5계 체제와 3 도메인 체제를 비교했을 때 얼마나 많은 계가 진핵생물 도메인에 포함되는가?
	16. 3영역 체계(three-domain system)에 의해 생물을 분리할 때 속하지 않는 것은?
	17. 다음 그림은 지구상에 존재하는 생물체의 분기도이다. 현재 생물의 분류체계는 3영역(domain)-6계 (system)로 이루어져 있다. 아래 그림의 빈칸에 적합한 분류학상 용어(영역과 계)를 적으시오.
	18. (2.7점) 생물을 계보다 한 단계 더 높은 범주로 묶어 세 가지 영역(domain)으로 나눌 수 있다. 다음 중 생물의 세 가지 영역에 대한 설명으로 틀린 것은?
	19. 다음 보기에 주어진 항들을 올바른 생명과학의 탐구방법 순으로 나열한 것은?
	20. 다음 중 설명이 적절한 것은?



